

20岁姑娘染上丙肝,怀疑是文身感染,专家提醒: 文眉、修指甲都可能感染丙肝 器具用酒精擦过也不保险

“20多岁的小姑娘感染丙肝,高度怀疑是文身文眉感染上的,接诊过四五个这样的。”昨天,南京第二医院肝病科主任医师张小玉说。记者调查发现,很多美容店在给顾客文眉文身之前会用酒精消毒,但这不能杜绝顾客感染病毒的危险。

通讯员 嵇旭东 实习生 尹悦 现代快报记者 刘峻

20岁姑娘染上丙肝

20岁的吴晓(化名)找工作的时候一帆风顺,但是在最后的体检中卡壳了。“单位发现我转氨酶有点偏高,建议休息好后复查。”吴晓说,休息了一周后,再去检查,转氨酶还是有点偏高。后来,单位虽然录用了她,但她心里却有点嘀咕,

到医院排查,发现是感染了丙肝。据了解,丙肝是由丙型肝炎病毒(HCV)通过血液、母婴和性传播的。

这让她很奇怪,她家人没有肝病病史,她从来没有输过血,也没有性生活史。唯独让她有点后悔的是,高中时曾经在肩膀部位文身。

九成患者到晚期才去就医

张小玉说,类似的患者接诊过不少,都是小姑娘,高度怀疑是文身文眉、甚至修指甲导致的。可不要小看这些,有的皮肤出血,本人是丝毫察觉不到的,只要器具上有病毒,完全可以经过血液传播。

南京第二医院专家告诉记者,现在年轻人感染丙肝很少见,但也有。高度怀疑是外伤、文身、打耳洞、拔牙等,因器械消毒不严,有可能接触过有丙肝史患者所用过的

器械。

统计数据显示,中国丙肝感染率约为3.2%,患者数为4000万,但有九成患者,到了疾病晚期才去就医。南京保守估计目前有22万患者。丙肝并没有疫苗进行预防,治疗丙肝,如果用进口药物,一针大概需要1000元,一周打一针,需要持续一年。如果不治疗的话,15-25年后,有一半的人会肝硬化,之后有部分人会患上肝癌。



漫画 俞晓翔

文身器具只用酒精擦拭达不到消毒效果

昨天,现代快报记者来到新街口一家可以文身和修眉的美甲店,发现所用器具并不是一次性的,店内也没有卫生许可证。店员表示,每当有顾客上门,店内的器具都会用酒精擦拭消毒。

但这样能杀灭病毒吗?南京第二医院感染科主任医师姚文虎说,酒精擦拭是不可以的,最好是把这些器具放在沸水中煮20分钟,也可以用浓度为70%的酒精浸泡30分钟。

目前没有相关制度规范文身行业

专家告诉记者,目前相关法规规定,文身文眉等行为明确不属于医疗美容。打耳洞,则没有明确是否属于医疗美容。这就造成相关管理,特别是卫生管理处于真空状态。卫生部门也无法为文身店办

理医疗资格证。

江苏省卫生法学会副会长胡晓翔说,目前文身是一个边缘行业,国家还没有相关制度来规范。如果要对该行业进行规范,还有待国家相关法律法规的健全。

家长捐宝马 给小学做教具?

学校:只是借来的教学车

昨天上午,一则家长捐宝马给学校做教具的消息在朋友圈流传开来了。记者来到网帖中所说的游府西街小学,在一楼大厅果然发现停了一辆宝马车,从车辆外观到内饰结构都贴满了注释标签。不少小朋友正在摸一摸、看一看,观察学习。学校老师表示,这是他们为新学期开设的汽车课程专门引进的教学用具。

游府西街小学教科室主任曲晶告诉记者,这辆车确实是家长开来的,但只是借用,并不是捐赠。这是金陵职业技术学校的一辆教学车,已经拆装很多次了,放在学校就是为了让孩子看到汽车的内部结构。因为学校正在开展综合实践主题课,这个区域建了一个汽车街,正好有家长在金陵职业技术学校上班,提出可以借学校的车给孩子当个实物道具,并不算捐赠。

关于这种做法,一名家长表示,对孩子好的话,应该是适当的投资吧。另外一名家长表示,他没有能力做这个事情,有能力的话也是把这个钱捐给学校多建点公共设施。

学校表示,对提供教具的家长不会特别关照。教育界人士表示,教具的作用在于辅助教育,引导孩子探索,高大上未必最好,关键要适合孩子。

据江苏公共频道新闻360整理

方寸之地, 演绎娴熟种牙技术

——揭秘德国牙医不一样的种牙效果

南京, 雅度口腔, 早晨9点, 德方院长安德烈博士准时走进自己的办公室, 开始了他一天的工作。接过助理带来的一位缺牙患者, 这位患者昨天已经来咨询过了, 对于种牙方案, 安德烈博士早已了然于胸, 对他来说这只不过是一台普通的种植牙手术。然而今天跟以往又有点不同, 数位同行将现场观摩和学习他的种植牙手术全过程。当然, 这事先也征得了患者的同意。



德国牙医为患者做种植牙

种牙速度令人称奇 种植效果更令人满意!

虽然有机会到雅度口腔学习, 但安德烈博士的手术状态丝毫没有受到任何影响, 熟练地运用“德国种植牙技术”, 各种牙科手术器械在他手下翻飞, 微创起牙、植入种植体、缝合伤口……安德烈博士这一系列的技

术演示, 在围观的同行看来, 眼花缭乱, 这哪里是种牙手术啊, 分明就是在口腔这样一个方寸之地进行“魔术”! 正当大家正看得入神时, 手术已然结束。在时间短暂, 本以为需要好几个小时的种牙患者也觉得速度

太快了, 刚迷糊一会, 手术就好了。

不但这样的速度让同行们感到惊讶, 而且种植牙的效果更是让大家感到惊喜: 种植牙与邻牙之间无缝衔接, 外观跟自然牙几乎没有差别, 修复的好牙也自然美观。

这样的德国牙医 种牙效果让人放心!

“我也是听一位在雅度口腔种牙的老朋友介绍才来种牙的, 说真的, 当时心里还有点担心。但是安德烈博士耐心讲解, 医生的专业素养, 首先那针对拔牙、种牙的恐惧感以及对疼痛的敏感顿时就消失了许多。有句话叫耳听为虚, 眼见为实, 安德烈博士为我种上的3颗牙, 现在吃饭的时候的食物完全不在怕下, 一点不适感都没有。有副好牙齿, 对老年人来说真是太重要了。”李奶奶有一副好牙齿的贵阿姨如

是说道。

其实, 像贵阿姨这样在我度口腔安德烈博士手下拔牙重生的患者比比皆是, 而前面对安德烈博士的评价也几乎是惊人的一致: 找这样的德国牙医种牙, 我们放心! 安德烈博士来南京的时间不长, 却以其娴熟的种牙技术, 最高的种牙效果征服了众多缺牙患者。

来到雅度口腔并预约安德烈博士进行种牙的市民请拨打热线025-83116699。

种牙数十年从不敢懈怠

这么快的速度, 这么好的种植效果, 让很多人感到震惊, 但在安德烈博士看来这是一件很平常的事情, 她几乎每天都在重复着做同样的事情。他为了种好每一颗牙, 安德烈博士行医三十多年从来不敢懈怠, 一直在努力。在安德烈博士看来, 种植牙技术只有不断地改革创新, 才能给患者带来更好的种牙效果和就诊体验, 这也是为什么从三十年来, 安德烈博士始终孜孜以求

专业牙医是这样炼成的

不厌地钻研、创新。

当然, 正是因为专注种植牙数十年, 也就有了他来南京短短几个月内, 就受到众多缺牙患者的好评与推崇: 他的德国牙医身份、德国种牙技术都让众多缺牙患者为之羡慕, 预约他种牙的患者也是常常需要排队等候, 他的种牙效果更是被“传—传—传”, 很多缺牙患者都被邻居、朋友和远房的效果所吸引, 纷纷来排队预约找安德烈博士种牙。在晚

上患者眼目, 他种的牙有德国精工品质的细腻感, 不但的牙实现了精造、微创、无痛、快速的种植效果, 而且舒适度、牢固度、美观度也是让人非常满意!

